

上海市注册会计师行业党委

# 工 作 简 报

第 4 期（总 64 期）

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2018 年 4 月 25 日

## 【导 读】

- 行业党委召开 2018 年第 3 次党委（扩大）会议
- 毕马威党委开展“筑梦忆初心”两新党建联组学习活动
- 市社会系统巾帼先进表彰会暨庆祝“3·8”国际劳动妇女节大会胜利召开
- 第五届“文化节拍 桥连你我”桥牌双人赛圆满闭幕
- 普华永道党委组织参加“随手做公益、和谐生态从我做起”骑单车献爱心公益活动
- 行业荣誉榜

## 【行业党建】

4 月 17 日，2018 年第 3 次行业党委（扩大）会议在市注协会议室召开。会议由行业党委书记袁白薇主持，行业党委、行业纪委班子成员出席本次会议。



会议重点审议了行业党委办公室起草的《2018 年度行业党建工作要点》、《2018 年度行业纪检工作要点》和《2018 年“下基层”活动安排》，行业党

委、行业纪委班子成员结合行业和自身工作实际，积极建言献策。本次会议同步开展了行业党委中心组学习。

会议最后，袁白薇书记强调，面对新情况新问题新要求，必须不断加强行业党建工作质量，持续发挥行业在经济社会中的专业作用：一是要突出政治功能，充分发挥党的思想政治工作优势，以党建引领保障协会换届的顺利完成；二是要提高意识，充分发挥大调研的作用，突出工作的有效性，通过集思广益，重点解决行业所面临的瓶颈问题；三是要进一步发挥纪委职能，加强对党建工作落实情况的督促检查，实现有部署、有检查、有总结；四是要做好“下基层”安排的细化分解，要抓小抓细抓实，要有针对性的开展调查研究，切实增强“下基层”活动实效。

## 【基层党建】

### 毕马威党委开展“筑梦忆初心”两新党建联组学习活动

3月28日，由毕马威华振上海分所党委、玫琳凯（中国）有限公司党总支、毕马威企业咨询（中国）有限公司党总支3家“两新”党组织共

同发起的联组学习活动在恒隆广场毕马威活动室举行。通过 TED 演讲、圆桌案例讨论等形式，市、区、街道、企业等有关领导及负责人畅谈新时期外企党建工作的发展，并就恒隆广场党组织设置筹建方案进行研讨，共同寻思路、破瓶颈、找方向。近百名“两新”党组织代表及党员骨干参加了本次联组学习活动。



在 TED 演讲中，毕马威中国副主席、华东及华西区首席合伙人龚伟礼谈到，积极参与社会志愿服务，是毕马威进一步推动外资企业党建工作的重要载体。通过践行企业社会责任，助推了外

资企业在职党员履行职能，同时也加强了党员教育、推动了党员发展、发挥了党员作用。



党的十九大代表、毕马威华振党委书记、审计合伙人杨洁结合自身的十九大宣讲经历和 8 年从事党组织工作的丰富经验，阐述了如何引领企业党员们“不忘初心，牢记使命”的心路历程。杨

洁提到，在毕马威工作经常会因为项目需要安排出差。为此，毕马威党委与时俱进，根据工作特点设计了党建电邮和党建微信群，借助网络随时随地进行沟通。与此同时，上级党委布置的学习任务，也能够通过类似的创新渠道第一时间精准传达。

活动还邀请到静安区委组织部、静安区社会工作党委、中国浦东干部学院马克思主义教研部等单位部门，分别从“两新”党建中党员先锋模范作用



作用的发挥以及如何实现外企党建领域的发展与突破开展了2场圆桌讨论。他们一致认为，“两新”党组织的建设和党员活动的开展，须始终坚持与企业文化有效结合，融为一体，与企业成长形成合力，让党建的“软实力”成为推助企业发展的“硬实力”。

同时，活动现场就恒隆广场党组织设置筹建方案展开热烈探讨。南京西路街道党工委相关负责人表示，南京西路街道党工委正在进一步推进完善恒隆广场的党组织设置，为助力区域“两新”党组织建设，服务“两新”党员增添战斗堡垒。

最后，静安区委副书记顾云豪作总结讲话。他充分肯定了本次学习活动，并对于未来“两新”党建工作提出三点要求：一是要进一步发展“两新”党建。围绕总书记提出的“三个第一”开展工作，重视企业的发展大局，把“两新”党建和企业的发展紧密结合起来，从而进一步推动“两新”党建的发展；二是要进一步做强党建功能。要进一步贯彻十九大精神，发挥党员的先锋模范作用，成长为企业骨干，带动引领企业其他员工；三是要进一步做好党建服务。服务是“两新”组织党建非常重要的工具和手段，“两新”党员要发挥带头作用，做到既要为企业、党员服务，也要为企业员工服务，更要为社会服务。



## 【工团建设】

# 市社会系统巾帼先进表彰会暨庆祝“3·8”国际劳动妇女节大会 胜利召开



3月8日,为加强对妇女工作的引导,进一步发挥女职工在参与经济社会建设中的作用,扩大先进的示范效应和影响力,市社会工作党委召开市社会系统巾帼

先进表彰会暨庆祝“3·8”国际劳动妇女节活动。会议邀请到女性全国、本市“两代表一委员”,社会系统市第十四次妇代会妇女代表,近年获得市级荣誉的女职工等出席。

市注册会计师、资产评估行业联合工会选送的普华永道会计师事务所风险及质量管理部(上海)和东洲资产评估有限公司内核部荣获2017年度上海市“巾帼文明岗”荣誉称号;财瑞资产评估有限公司的沈丰同志荣获2017年度上海市“巾帼建功标兵”荣誉称号;立信会计师事务所的刘桢同志荣获2017年度上海市社会系统“巾帼建功标兵”荣誉称号。



## 第五届“文化节拍 桥连你我”桥牌双人赛圆满闭幕

4月15日，由市注册会计师、资产评估行业联合工会举办的第五届“文化节拍 桥连你我”桥牌双人赛在协会拉开帷幕。



本次桥牌双人赛得到了广大会计师事务所、资产评估机构领导和从业人员的关心和支持，共有13组共26位选手报名参赛。比赛采用双冠军制双人赛（米切尔制），经过紧张激烈的角逐，最终决出了南北、东西各前3名。来自天瑞资产评估有限公司的龚平和汪家驹同志荣获南北第一名；来自永诚会计师事务所的裴如强和金桃娟同志荣获东西第一名。

### 【社会公益】

## 普华永道党委组织参加“随手做公益、和谐生态从我做起”

### 骑单车献爱心公益活动



3月25日，普华永道党委组织参加由静安区社会建设办公室和白领驿家举办的“随手做公益、和谐生态从我做起”骑单车献爱心公益活动。

活动。



本次公益活动位于崇明东滩湿地举行，参加活动的党员和员工采用团体单车定向的方式，通过按照地图指示寻找任务点来完成公益活动任务。



活动过程中精心为参加同志设置的每一个任务点相当于一个个“公益科普站”，为党员和员工们普及环保知识。党员和员工们通过摆造型发出“拒绝猎杀”鸟类的倡议；通过完成拼图辨别可回收与不可回收物品；通过贡献金点子来为节能减排出份力。每完成一个任务点的任务，就能够获得骑行公里数，最终获得的骑行公里总数，将转换为捐赠物资并由白领驿家进行公益捐赠。除了倡导环保理念，今年也是我国改革开放 40 周年，上海为了保护鸟类栖息地，崇尚人与自然的和谐共生，投入巨资进行生态修复。本次活动也让党员和员工们在活动中见证崇明东滩鸟类国家级自然保护区生态修复工程，感受到改革开放带来的成果。



参加活动的同志们纷纷表示，此次活动让大家充分了解到党和政府为了大力支持生态文明建设而在崇明东滩付出的巨大努力。行途中来自于不同企事业单位的同志们共聚一堂，互相交流，并且在

公益活动中体会到生态文明建设的任务之艰巨和赋予在身上的使命与责任，让大家更加了解环境保护的重要性，在今后的生活中也将更加注重宣传环保思想，践行环保理念。

## 【行业荣誉榜】

### ★2017年度上海市巾帼文明岗

普华永道中天会计师事务所（特殊普通合伙） 风险及质量管理部  
东洲资产评估有限公司 内核部

### ★2017年度上海市巾帼建功标兵

财瑞资产评估有限公司 沈 丰

### ★2017年度上海市社会系统巾帼建功标兵

立信会计师事务所（特殊普通合伙） 刘 楨

### ★第五届“文化节拍 桥连你我”桥牌双人赛

#### 南北:

第一名：龚 平、汪家驹（上海天瑞资产评估有限公司）

第二名：顾建平、倪建林（上海永诚会计师事务所）

第三名：董友超、廖 巍（上海中鉴会计师事务所、瑞华上海分所）

#### 东西:

第一名：裴如强、金桃娟（上海永诚会计师事务所）

第二名：薛士勇、宋长发（上海经典会计师事务所、瑞华上海分所）

第三名：吴康良、万健华（上海立信资产评估有限公司）

---

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市社会工作党委

责任编辑：章佳伟

编辑：毛婵婷

电话：64226890